

年轻时行医做善事,患者感恩送他一本奇书,是郭氏正骨术传人所著
他想把珍藏43年的宝贵医著捐赠出来,为更多患者解除病痛

“只要医术高医德好,单位个人都行”

嵩山少林武术学校的李守营40多年前因行善得到一本奇书。

昨日,他找到本报记者,郑重其事提出要将珍藏43年的宝书《郭氏正骨术》捐献出来,让这传世绝技为天下更多的老百姓服务。 本报记者 周炜卿

行医做善事,患者送书答谢他

幼时的李守营生活在一个贫困山村,穷乡僻壤缺医少药,他经常看到乡亲们饱受病痛折磨,而又无钱治病。他暗下决心,要成为一名医生为乡亲们解除病痛。

1968年的一天,有个郭姓乡亲,干农活时摔伤了腿,因无钱治病,躺在家中好几天都无法动弹。李守营听说后,主动来到郭大爷家。经过一个多星期的治疗,郭大爷奇迹般地好了起来。看到郭大爷家实在太穷,李守营就没有收任何费用。

后来痊愈了的郭大爷感激不尽地登门答谢李守营,他双手捧着一本书坚持要送给李守营留作纪念,说是实在拿不出什么来报答,只能将自己祖传的一本书送给他。

这本书是郭氏正骨传人所著

郭大爷送给李守营的是一本《郭氏正骨术》,署名“平乐村郭.耀唐传”。

这难道是洛阳闻名中外的平乐郭氏正骨术吗?

李守营查找了许多资料,在一本《洛阳正骨传奇》中,李守营找到了作者郭耀唐,他就是洛阳郭氏正骨术著名传人郭金锡,书中有记载:郭金锡,字耀唐。

第四代传人郭金锡在民国时期就是一位爱国人士,曾经给解放军和中央领导人看过病。

据说,他吸收各派之长,在实践中不断总结,自成一派。郭金锡创新平乐郭氏正骨医术,在理论上强调整体辩证、手法整复、夹板固定、内外用药、筋骨并重、动静结合和功能锻炼。

运用“摸、接、端、提、推、拿、按、摩”正骨八法和郭氏祖传的“辩证、定搓、压棉、缚理、拔伸、砌砖、托拿、推按”八法,用双手准确地诊断、整复各种骨折和脱位,即使对难度较大的陈旧性肩、髋关节脱位的整复也能得心应手。

同时运用祖传秘方,对骨伤患者施以外敷、内服中药的辅助治疗,使得诊疗过程愈显奇效。

他想把宝书赠给医德高尚的人

李守营虽然学的是中医外科,但并不是骨伤外科。李守营今年60岁了,他不想让这本宝书闲置。他决定将这本医著赠送给国家或有用之人,为更多的人服务,为世人造福。

李守营提出“必须是医术好、品德高,学习骨科的医生或是骨科类的医院、研究中心等。”不能成为某些人或单位的赚钱工具。

李守营说,如果有符合条件的单位或个人想收藏此书,请与郑州晚报热线 67659999 联系。

>>>名词解释 “平乐郭氏正骨”

平乐郭氏正骨术的创始人郭祥泰,清代嘉庆元年(1796年)生人,生于洛阳市孟津县平乐村,习医为生,交友广泛,仁厚豪侠。

洛阳平乐古镇紧邻“释源祖庭”白马寺,著名道观吕祖庵、上清宫不远。

郭祥泰行医过程中,得明末清初洛阳薛衣道人祝尧民医治骨伤密书和同姓道人郭益元的真传,最终形成了独特的中医正骨流派“平乐郭氏正骨”。郭氏中医正骨以中医传统手法正骨为主,辅以祖传膏药、汤药、小夹板等,疗效显著,患者痛苦感低,且愈后复发率低而著称。

40多名党员张可山故里学先进

□晚报记者 周炜卿

本报讯 党的89岁生日前夕,郑州市委宣传部机关40多名新老共产党员来到巩义市街镇,学习群众的贴心人张可山。

大家观看了张可山事迹报告团音像资料,和巴沟村党员群众座谈,了解张可山同志一心为民、克己奉公、干事创业、无私奉献的先进事迹和崇高精神。

在巴沟村委,40多名新老共产党员在鲜艳的党旗重温入党誓词。

批发价每斤0.25元,零售价每斤0.5元 中牟露地西瓜上市,瓜价大跌



本报讯 随着中牟露地西瓜的大量上市,市场上西瓜价格一路下行,每斤已降到0.5元左右。较6月上旬坚挺的“少1元不卖”形成了鲜明对比。一年中西瓜最便宜的时候已经到来。

昨天上午,记者在中牟县刁家乡赵集村看到,公路两边的瓜车一字排开,有数公里长。买卖双方砍价声不绝于耳,露地西瓜销售异常火爆。

一瓜农说:“这是俺刚摘的头茬儿露地西瓜,批发价两毛五一斤,单个卖最低4毛钱一斤。”而在上月初,西瓜收购价则高达每斤1元。

昨天下午,郑州市区交通路上的一些中牟西瓜销售点,瓜农瓜贩都开始了“大减价”,西瓜平均售价一斤0.5元左右。

中牟县农委工作人员说,该县今年种植西瓜12.5万亩,主要供应郑州市的露地西瓜2.5万亩,预计产量6万吨。这些西瓜已经在6月底大量上市,销售时间40天左右,因此从现在起到8月上旬,郑州市民都可以吃到价格相对低廉、味道不错的露地西瓜。

晚报记者 刘路/文 白辑/图
通讯员 张效强

中国汽车零部件(郑州)产业基地揭牌 5年,将中牟打造成中部最大汽车零部件基地

□晚报记者 刘路 通讯员 朱星伟 张效强

本报讯 昨日下午,中国汽车零部件(郑州)产业基地挂牌仪式在郑州国际会展中心举行,在挂牌仪式上,中牟县与中国汽车零部件工业公司均表示,双方将共同努力,在5年内将中牟汽车产业园打造成中部最大的汽车零部件产业基地。

仪式上,省市领导和行业协会有关领导共同为基地揭牌。中牟县常务副县长李雪生,中国汽车零部件工业公司副总裁田亚梅代表双方签订合作协议。

中国汽车零部件工业公司为中国机械工业集团公司的全资子公司,是中国知名汽车零部件集成服务商和国内零部件龙头企业。

中国汽车零部件工业公司总裁陈康仁在签约仪式上说,中牟有良好的汽车产业基础。公司将力争5年之内,在河南打造中部地区最大的汽车零部件生产、销售基地。

田亚梅认为,除了现有的汽车产业优势,中牟在汽车贸易、汽车零部件商贸物流也存在着广阔的发展空间。“市场营销与售后服务体系不健全,这是我国汽车零配件企业的最大不足,但是也说明这个市场是相当广阔的。中牟在全国是最具有发展空间和发展前景的区域,有完善的商业平台,物流网络,金融流通,信息中心的优势整合,完全可以打造一个汽车零部件的国际贸易物流体系。”



县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513	新密	董占卿	15515528900	
新郑	王军方	65306568	巩义	周炜卿	15824823666	
上街	荣阳	姚辉常	13838143050	中牟	刘路	13523711718

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

张楚杭
爱好: 运动、听音乐
父母寄语: 快乐每一天!
网络热度: ★★★★★

新鲜代言
晚报 Baby

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合
Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

免费报名